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Μεθέορτος Αγρυπνία για τον Τίμιο Σταυρό στη 
Μητρόπολη Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Ιερά μεθέορτη Αγρυπνία για τον Τίμιο και Ζωοποιό Σταυρό, 
τελέστηκε το βράδυ της Τετάρτης 18 προς Πέμπτη 19 
Σεπτεμβρίου 2024 στο νεόδμητο Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού και 
Αγίας Αικατερίνης Κιλκίς.

Να σημειωθεί ότι από την παραμονή της εορτής της Υψώσεως τέθηκε προς 
προσκύνηση απότμημα εκ του Τιμίου Σταυρού του Κυρίου μας προς αγιασμό και 
ευλογία των πιστών που συμμετείχαν μαζικά στις Ιερές Ακολουθίες και εκδηλώσεις 
καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας.
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Της Ιεράς Αγρυπνίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της τοπικής 
Μητροπόλεως Παν. Αρχιμ. π. Επιφάνιο Θεοδωρίδη, τον Παν. Αρχιμ. Αγαθάγγελο 
Αλευρά, τον Προϊστάμενο του Ναού Πρωτ. π. Ιωάννη Σαλαβασίδη, τον Αρχιδιάκονο 
π. Φιλόθεο Τσαμπαζάκη και τον Διάκονο π. Αλέξανδρο Αλιφέρη.

Άλλωστε όλη η εβδομάδα από την εορτή της Ύψωσης έως τις 21 Σεπτεμβρίου η 
Αγία μας Εκκλησία την έχει αφιερώσει στον Τίμιο Σταυρό, την Ύψωση του Οποίου 
έκανε ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων Μακάριος το 335 μ.Χ. και η Αγία Ελένη.

Το θείο λόγο διακόνησε ο Παν. Αρχιμ. π. Αγαθάγγελος, ο οποίος με μεστό και 
θεολογικό λόγο παρουσίασε στους ευσεβείς πιστούς τη σημασία του Σταυρού στη 
ζωή κάθε Χριστιανού ως συμβόλου νίκης της ζωής επί της αμαρτίας, της φθοράς 
και εν τέλει του θανάτου.

“Όλοι μας σηκώνουμε το σταυρό μας, ανάλογα με τις δυνάμεις, άλλος μικρότερο 
και άλλος μεγαλύτερο. Κινούμεθα σε ατμόσφαιρα και κλίμα χαρμολύπης. Ο 
Σταυρός και η Ορθοδοξία που βάλλεται και πολεμείται λυσσαλέα από τις 
αντίχριστες πανταχόθεν δυνάμεις, στις μέρες μας είναι το στήριγμά μας και η 
απαντοχή μας, η βακτηρία μας” είπε μεταξύ των άλλων και παρότρυνε τους 



πάντες να προσκυνούν τον Τίμιο Σταυρό ώστε να λάβουν πνευματική δύναμη, 
θάρρος και κουράγιο.






























